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УВОД 

Уводна реч 

  Поштовани суграђани,   

Програм развоја спорта општине Љубовија за период од 2016.-2018. године и Акциони план за 

његову примену урађени су у складу са Националном стратегијом развоја спорта у Републици 

Србији, Законом о спорту којим је предвиђено укључивање Локалних самоуправа у планирање и 

развој ове значајне области за све грађане, спортисте и спортске клубове, савезе и удружења, и 

чињеницом да спорт као делатност од посебног значаја треба да испуни своју наглашену 

друштвену мисију која поред такмичарског има важан васпитни, здравствени, социјални, културни 

и други садржај.  

Општи циљ програма развој спорта општине Љубовија је унапређење и развој спорта у нашој 

општини кроз систематско и стратешко планирање са конкретним мерама за решавање проблема у 

области спорта. Програм је израђен на основу анализе тренутног стања спорта у нашој општини 

као и претходних искустава са циљем да се успостави систем функционисања који ће обезбедити 

превасходно повећање броја учесника у спорту на територији наше општине а нарочито младих.  

Овај програм представља изузетно значајан стратешки документ за нашу средину који као циљеве 

развоја спорта у нашој општини поставља:  

- Повећан број учесника у систему спорта свих узрасних категорија становника наше 

општине а нарочито деце, младих, жена и особа са инвалидитетом;  

- Укључивање што већег броја деце у бесплатне програме школског спорта кроз рад 

школских спортских секција;  

- Унапређење подршке спортским клубовима и организацијама са територије  општине 

Љубовија који се налазе у систему такмичења;  

- Подршка изградњи и адаптацији спортске инфраструктуре и обезбеђивање услова за 

туристичку добит;  

С`обзиром да општина Љубовија представља малу средину у којој егзистира мали број спортских 

клубова и организација у области квалитетног спорта у неколико различитих спортских грана, 

основне приоритете стратегије развоја представљају школски спорт, квалитетан спорт, спорт за 

све и спортска инфраструктура.  

Циљ је да се кроз овај стратешки документ успостави систем функционисања спорта у нашој 

општини који ће допринети већој заинтересованости грађана да се баве спортом, нарочито деце и 

младих чиме се ствара основа за побољшање општег здравственог стања и повећања физичке 

радне способности становника наше општине. 

                                                                                                 Председник општине Љубовија  

                                                                                                            Мирослав Мићић 
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СПОРТ: ЗНАЧАЈ И УЛОГА У САВРЕМЕНОМ ДРУШТВУ 

 

Спорт има кључну улогу у сваком друштву кроз допринос социјалној кохезији, 

превазилажењу предрасуда, повећању позитивног утицаја на јавно мњење и ширење етичких и 

општих принципа који се кроз њега преносе. Наши грађани могу учестовати у спорту као 

непосредни учесници у спортским активностима, што јесте и најважнији циљ Стратегије развоја 

спорта у Републици Србији за период 2014–2018. године (у даљем тексту: Стратегија), или као 

пасивни посматрачи, тј. гледаоци и љубитељи спорта. 

 Спорт је и једна од покретачких снага за достизање миленијумских циљева развоја 

људског друштва, дефинисаних од стране Уједињених нација. Посебно је вредан за савремени свет 

који се брзо мења и који карактерише тежња да се створе здрави и квалитетни услови живота.  

Бављење спортом и физичко образовање су основна људска права свих грађана Републике 

Србије и Република Србија гарантује остваривање ових права. Посебне могућности се морају пружити 

младима, старима и особама са инвалидитетом, са циљем да развију, у потпуности, своје личности 

кроз физичко образовање и спортске програме прилагођене њиховим захтевима. 

 

Бављење спортом може оснажити децу и младе, не само са аспекта физичког здравља, већ и када 

је реч о психо-социјалном развоју, јачању самопоштовања, развоју одговорности, истрајности и 

сарадничких вештина, усвајању позитивних вредности и бољем школском успеху. Осим тога, бављење 

спортом представља основно средство превенције ризичних понашања младих, попут пушења, 

злоупотребе алкохола и дрога и малолетничке деликвенције. Ангажовање у спорту може  кориговати 

факторе који доприносе деликвентном понашању младих као што су недостатак позитивних узора и 

самодисциплине. 

 

Прилику да учествују у спорту имају сви грађани Републике Србије без обзира на 

друштвени статус, верску и националну припадност, или било коју опредељеност. Спорт повезује 

појединце, породице, заједнице, регионе и целокупни народ. Када се људи баве спортом изграђују 

и  испољавају најбоље људске особине као што су лојалност, толеранција, тимски рад, 

посвећеност и упорност. 

У Републици Србији спорт има посебно место, јер се народ идентификује са успесима 

спортиста и победама у којима проналазе мотив за превазилажење свакодневних изазова. Зато 

спорт често добија димензију у којој је победа или „љубав” према клубу некада важнија од свега 

другог у животу, због  тога су одређене групе људи спремне на организовање, а њихово деловање 

често нема везе са поштовањем приципа спортске етике и фер плеја (такве су екстремне навијачке 

групе).  

Спорт је саставни део идентитета грађана Републике Србије и, посебно данас, димензија у 

којој се видимо у очима света као посебни и успешни. Он обогаћује нашу културу и економију, 

утиче на степен благостања, помаже развоју духа и тела деце и одраслих и чини нас бољим и 

спремнијим за изазове савременог света и потреба, и као заједницу и појединачно. 
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Спорт- дефиниције појмова  

Спорт представљају сви облици физичке и умне активности који, кроз неорганизовано или 

организовано учешће, имају за циљ изражавање или побољшање физичке спремности и духовног 

благостања, стварање друштвених односа  или постизање резултата на такмичењима свих нивоа;  

 

Спортске делатности јесу делатности којима се обезбеђују услови за обављање спортских 

активности, односно омогућава њихово обављање, а нарочито: организовање учешћа и вођење 

спортских такмичења, укључујући и међународна такмичења, обучавање за бављење спортским 

активностима и планирање и вођење спортских активности; спортско суђење; организовање 

спортских припрема и спортских приредаба; обезбеђење и управљање спортском опремом и 

објектима; стручно образовање, оспособљавање, усавршавање и информисање у области спорта; 

научноистраживачки и истраживачко-развојни рад у спорту; пропаганда и маркетинг у спорту; 

саветодавне и стручне услуге у спорту; спортско посредовање; 

Врхунски спорт јесте област спорта која обухвата спортске активности које за резултат имају 

изузетне (врхунске) резултате и спортске квалитете; 

Квалитетни спорт подразумева спортске активности у оквиру поједине спортске гране на 

националном, покрајинском и локалном нивоу( лиге и првенства), под условом да су те спортске 

гране регистроване у складу са Законом. Важно је такође и да су спортске гране препознате од 

стране Олимпијског комитета Србије као придружене или редовне чланове. 

Школски спорт представља укључивање школске деце у систем такмичења на локалном, 

регионалном, покрајинском и републичком нивоу и тесно је повезан са физичким васпитањем деце 

у школама; 

Спорт за све (рекреативни спорт) јесте област спорта која обухвата бављење спортским 

активностима ради одмора и рекреације, унапређивања здравља или унапређивања сопствених 

резултата, у свим сегментима популације; 

Спортска организација јесте организација која се оснива ради обављања спортских активности и 

спортских делатности, у складу са овим законом; 

Спортиста јесте лице које се бави спортским активностима; 
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ИСТОРИЈА СПОРТА У ОПШТИНИ ЉУБОВИЈА  

 

      Почеци спорта на територији општине Љубовија као организовани облици вежбања везују се за 

оснивање спортских клубова. Пре тога, крајем 19. и почетком 20. века спортске активности 

углавном су се упражњавале кроз наставу у школама кроз предмет физичког васпитања који је до 

данашњег дана променио више назива па у школским списима можемо пронаћи термине телесно 

вежбање, гимнастика, фискултура.  

      Први спортски клуб који је основан на територији општине Љубовија био је фудбалски клуб ,, 

Дрина” који је основан 1928.године.Двадесетак година касније, тачније 1947.године  долази до 

оснивања новог фудбалског клуба ,, Чобанче” из приградског насеља Читлук. Када је реч о 

осталим спортовима они су функционисали кроз школске спортска друштва од којих је изузетно 

успешна било школско спортско друштво ,, Младост” које се налазило у оквиру Гимназије ,, Вук 

Караџић”. У оквиру овог друштва биле су следеће секције: фудбалска, одбојкашка, рукометна, 

атлетска, стрељачка и стонотенисерска секција.  

     У последњој четвртини двадесетог века долази до оснивања већег броја спортских клубова и 

организацијa. Томе су засигурно допринели и бољи услови у погледу спортске инфраструктуре. 

1976.године завршавају се спортски терени код основне школе ,, Петар Враголић” и Гимназије  ,, 

Вук Караџић”(игралиште за рукомет, одбојку, кошарку, са атлетском стазом, скакалиштем, 

бацалиштем за куглу). У размаку од две године 1975. и 1977. оснивају се карате клуб ,, Дрина” и 

женски кошаркашки клуб ,,Љубовија”. До оснивања шаховског клуба ,, Дрина” долази 

1981.године. Осамдесете године су изузетно значајне јер тада долази до изградње два највећа 

спортска објекта, хале Гимназије 1985.године и новог стадиона ФК ,, Дрина” 1988.године. Први 

грански спортски савез на територији Љубовије оснива се 1984.године као Општински фудбалски 

савез Љубовија који ће допринети оснивању нових фудбалских клубова у сеоским срединама и 

формирању општинске лиге. Почетком деведестих година прошлог века оснива се мушки 

кошаркашки клуб ,, Младост” који ће окупити дечаке узраста 7-18 година.  Рафтинг као нова грана 

спорта појављује се оснивањем рафтинг клуба ,, Дринска регата” . Када је реч о установама које су 

биле задужене за развој спорта и физичке културе,  до 2013.године тај задатак је обављала 

Установа за физичку културу ,, Дрина” чије је ингеренције преузео Спортски савез општине 

Љубовија који је основан 11.03.2013.године. 
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ЗАКОН О СПОРТУ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ  

Закон о спорту Републике Србије усвојен је 2011.године чиме су се стекли услови за развој 

Републичке и Покрајинске стратегије развоја спорта али и да се креирају Акциони планови на 

нивоу општина. Закон о спорту усвојен је 31.03.2011. године од стране Скупштине Републике 

Србије.   

Потребе и интереси грађана у облсти спорта на нивоу локалних самоуправа дефинисани су у 

Закону о спорту и односе се на следеће области:  

1) подстицање и стварање услова за унапређење спорта за све, односно бављења грађана 

спортом, посебно деце, омладине, жена и особа са инвалидитетом; 

2) изградња, одржавање и опремање спортских објеката на територији јединице локалне 

самоуправе, а посебно јавних спортских терена у стамбеним насељима или у њиховој близини и 

школских спортских објеката, и набавка спортске опреме и реквизита; 

3) организација спортских такмичења од посебног значаја за јединицу локалне самоуправе; 

4) спортски развој талентованих спортиста и унапређење квалитета стручног рада са њима; 

5) учешће спортских организација са територије јединице локалне самоуправе у европским 

клупским такмичењима; 

6) предшколски и школски спорт (рад школских спортских секција и друштава, општинска, 

градска и међуопштинска школска спортска такмичења и др.); 

7) делатност организација у области спорта чији је оснивач или члан јединица локалне 

самоуправе; 

8) активности спортских организација, спортских друштава, удружења, гранских и 

територијалних спортских савеза на територији јединице локалне самоуправе од посебног значаја 

за јединицу локалне самоуправе, у зависности од тога да ли је спортска грана од значаја за 

јединицу локалне самоуправе, која је категорија спортске гране, колико спортиста окупља, у којој 

мери се унапређује стручни рад, у ком рангу такмичења спортска организација учествује и у којој 

мери се повећава обухват бављења грађана спортом; 

9) унапређење заштите здравља спортиста и обезбеђивање адекватног спортско-здравственог 

образовања спортиста, посебно младих, укључујући и антидопинг образовање; 

10) стипендирање за спортско усавршавање категорисаних спортиста, посебно 

перспективних спортиста; 

11) спречавање негативних појава у спорту; 
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12) едукација, информисање и саветовање грађана, спортиста и осталих учесника у систему 

спорта о питањима битним за одговарајуће бављење спортским активностима и делатностима; 

13) периодична тестирања, сакупљање, анализа и дистрибуција релевантних информација за 

адекватно задовољавање потреба грађана у области спорта на територији јединице локалне 

самоуправе, истраживачко-развојни пројекти и издавање спортских публикација; 

14) унапређивање стручног рада учесника у систему спорта са територије јединице локалне 

самоуправе и подстицање запошљавања висококвалификованих спортских стручњака и врхунских 

спортиста; 

15) рационално и наменско коришћење спортских сала и спортских објеката у државној 

својини чији је корисник јединица локалне самоуправе, кроз одобравање њиховог коришћења за 

спортске активности и доделу термина за тренирање учесницима у систему спорта; 

16) награде и признања за постигнуте спортске резултате и допринос развоју спорта. 

 

Стратегија развоја спорта у Републици Србији 

              Министарство омладине и спорта је у оквиру Закона израдило Стратегију развоја спорта у 

Републици Србији која је усвојена на седници Владе 25.12.2014.године. Улога Министарства 

омладине и спорта је да предводи, инвестира и омогућава спортском систему Републике Србије да 

оствари циљеве и приоритете које је стратегија дефинисала, као што су повећање броја младих 

који се баве спортом, подстицање рекреације код грађана, подршка развоју врхунског спорта и 

улагање у спортску инфраструктуру. То су уједно и теме којима се Стратегија бави.  

Визија ове стратегије је унапређење квалитета живота и обогаћивање друштвених односа 

становника Републике Србије кроз бављење спортом, као елемента који је од суштинског значаја 

за развој њихове личности и здравог начина живота.  

Мисија је стварање система спорта у Републици Србији у коме ће свако имати право да се 

бави спортом, са циљем развоја своје личности, одржавања доброг здравља, побољшања физичких 

способности, бољег и сврсисходнијег коришћења слободног времена, унапређења квалитета 

живота и постизања врхунских спортских резултата. Јавне власти свих нивоа у Републици Србији 

предузимају мере како би се: 

- обезбедило да сви грађани имају могућности да се баве спортом, кроз пружање 

одговарајућих услова и програма свих врста и обезбеђивање одговарајућег стручног кадра; 

- осигурали темељи система спорта: спорт у школама и сви видови укључења деце у 

спортске активности; 

- обезбедило  планирање, изградња и реконструкција потребних спортских објеката; 

- подржало и подстакло бављење спортом на највишем нивоу, уз постизање врхунских 

спортских резултата на највећим међународним спортским такмичењима. 
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Да би на свим нивоима Стратегија заиста имала ефекта препоручено је да Локалне 

самоуправе креирају Програме развоја у односу на анализу стања и локалне потребе у овој области 

у складу са Републичком стратегијом и важећим законским оквиром. 

 

ПРОГРАМ РАЗВОЈА СПОРТА ОПШТИНЕ ЉУБОВИЈА СА  

АКЦИОНИМ ПЛАНОМ ЗА ПЕРИОД 2016.-2018.  
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Институционални механизми у спорту у општини Љубовија   

 

      Комисија за доделу средстава у области спорта разматра предлоге годишњих програма и 

посебних програма по јавном позиву у складу са Правилником којим се уређује финансирање или 

суфинансирање потреба и интереса грађана у обласи спорта из буџета општине Љубовија. 

Комисија броји 5 чланова и чине је представници општинске управе општине Љубовија као и 

представници Спортског савеза општине Љубовија. 

 

Због чега је потребан програм развоја спорта?  

      Да би се одређене активности спровеле и реализовале на начин који ће бити сврсисходан, 

односно који ће допринети остваривању крајњег циља неопходно је направити добру стратегију 

која ће допринети томе. Спорт представља један од темеља здравог начина живота и као такав 

захтева озбиљан приступ и системско планирање.  

      Анализом стања утврдили смо да постоје одређени проблеми  када је реч о спорту на 

територији наше општине . Да би се ти проблеми решили неопходно је предузети одређене мере 

који ће допринети побољшању опште слике када је реч о спорту на територији општине Љубовија. 

У овом стратешком документу биће приказани тренутни проблеми и план мера за њихово 

решавање.  

       Истраживања која смо спровели дала су нам одговоре на питања у ком правцу би требало 

развијати спорт. Један од основних приритета је да омогућимо што већем броју деце да се баве 

спортом. Међутим, да бисмо то постигли неопходно је да имамо адекватне селекције које су у 

складу са интересовањима деце као и развијену спортску инфраструктуру. Школски спорт треба 

да допринесе развијању здравих животних навика код деце и требао би да представља мост који ће 

деца прећи непосредно пред одлазак у неки од спортских клубова. Спорт би требао да буде 

доступан што већем броју грађана јер позитивно утиче на опште здравље и представља превентиву 

од хроничних болести које су проузроковане пасивним начином живота и лошим животним 

навикама.  

           У свему овоме изузетно значајну улогу има и рекреативни  спорт. Један од важних 

предуслова за испуњење жељених циљева представља развој и одржавање спортске 

инфраструктуре. Развојем спортске инфраструктуре отварају се могућности за бољу спортско-

рекреативно туристичку понуду чиме би се остварила значајна привредна добит. 

        Програм развоја спорта даће нам стратешки правац у које би требао да се развија спорт на 

територији општине Љубовија. 
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      Према свему наведеном, остварење визије развоја спорта у општини Љубовија подразумева 

следеће исходе:  

 Спорт је доступан свима  

 Програм школског спорта је унапређен и развијен  

 Спортски клубови и спортисти  постижу квалитетне резултате 

 Бољи услови у погледу спортске инфраструктуре 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Спорт је доступан свима 
-Јавна промоција и популаризација 

рекреације  

 

- Доступност( изградња и адаптација)  

 

-Спортско-рекреативне манифестације 

Квалитетан спорт 
- Едуковани тренери 

 

- Бољи материјално-технички услови  

 

-Укључивање што већег броја деце у 

спортске клубове  

-Бољи спортски резултати  

- Здравствена дијагностика 

Школски спорт 
-Већи број школских спортских секција  

 

- Стручно усавршавање наставника  

 

-Укључивање што већег броја деце 

Спортска инфраструктура 

 
-Реконструкција и одржавање отворених и  

затворених спортских објеката 

 

-Изградња спортских објеката 

 

- Аплицирање на конкурсе у вези 

изградње и адаптације спортских објеката 

 

  

  Стратешка   

визија развоја       

      спорта 
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Процес израде програма развоја спорта  

       У Новембру 2015.године Председник општине Љубовија Мирослав Мићић формирао је 

радну групу за израду нацрта програма развоја спорта за период 2016.-2018.године. Радну групу 

чини 11 чланова у оквиру које су именовани представници локалне самоуправе задужени за спорт, 

чланови канцеларије за локални економски развој, стручњаци у спорту, професори физичког 

васпитања као и представници Спортског савеза општине Љубовија.  

       Први задатак радне групе био је да прикупи податке и представи анализе које су од значаја за 

спорт у општини Љубовија. Анализом стања створени су основни предуслови за израду 

конкретних мера за наредни период  и планирање реалних циљева са општим циљем побољшања 

стања спорта у општини Љубовија.  

       Овај програм представља полазну основу за развој Стратегије у наредном периоду јер када се 

реализују планирани циљеви стећи ће се услови за дугорочније планирање у овој области. У 

оквиру овог програма извршена је анализа стања спорта у општини Љубовија и то у следећим 

областима: квалитетни спорт, школски спорт, рекреативни спорт и спортска инфраструктура. У 

области квалитетног спорта анализирана је структура чланова спортских клубова са територије 

општине Љубовија, број чланова, узраст, пол као и број спортских стручњака са одговарајућом 

лиценцом.  

      Како креирање програма развоја спорта изискује укључивање спортских клубова, спортских 

радника и спортиста, овај документ би требао да обавеже одговорне и подстакне заинтересоване 

да се укључе у процес решавања проблема како би се остварила визија развоја спорта у општини 

Љубовија.  

       Области које обухвата програм развоја спорта са детаљним акционим плановима су следеће:  

 Квалитетни спорт 

 Школски спорт  

 Спорт за све (рекреативни спорт)  

 Спортска инфраструктура  
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Општи циљ програма развоја спорта у општини Љубовија  

 

 

Унапређење и развој спорта у општини Љубовија кроз систематско и стратешко планирање са 

конкретним мерама за решавање проблема у области спорта. 

 

  

  

Принципи и вредности развоја спорта у општини Љубовија 

 

 Промоција социјалних вредности као што су тимски дух, фер плеј, сарадња, солидарност 

и међусобна толеранција.  

 Финансирање спорта мора бити у складу са Законом и општим актима који дефинишу 

јасне критеријуме и правила по којима се врши финансирање спорта.  

 Спортом имају право да се баве сви, без обзира на старосну категорију.  

 Боље опште здравствено стање младих, смањен број деформитета, повећана физичка 

радна способност становништва. 

 

 

Демографски подаци  

 
 Подручје општине Љубовија се налази на крајњем западном делу Србије. Територија 

општине је у саставу крупније регионалне административне јединице Мачванског округа коме 

гравитира у економском, привредном и културном погледу. Према првим резултатима пописа из 

2011. године општина има 14.424 становника са 27 насеља просечне величине око 535 становника 

и захвата површину од 356 km
2 

. 
 
Град Љубовија је центар општине са око 3.946 становника. 

Густина насељености општине је око 40,5 становника по 
 
km

2 
. 

 Област је претежно брдско-планинска, док се мањи делови равничарских и брежуљкастих 

терена налазе у аливијону реке Дрине.  

 Општина Љубовија са 27 насеља, спада у 3. групу економских развијених подручја. С 

обзиром на оријентисанос становништва на пољопривредну производњу, у укупном дохотку 

- Омогућити што већем броју грађана да се бави спортом кроз бесплатне спортске 

садржаје 

- Укључити што већи број ученика у рад школских спортских секција и рад спортских 

клубова 

- Подстицање рада спортских клубова кроз обезбеђивање  основних материјалних-

техничких средстава  

- Подршка изградњи и адаптацији спортске инфраструктуре и стварање услова за 

привредно-туристичку добит 
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пољопривреда заједно са шумарством, ловом и водопривредом учествује са 50,85% прерађивачка 

индустрија 23,23% трговина 3,48% грађевинарство 2,89% и остале делатности са 19,46%. 

 Западну границу територије општине Љубовије представља река Дрина (граница Србије), 

са источне стране налазе се општине Ваљево и Осечина, на северу се налазе општине Крупањ и 

Мали Зворник, док на југу овог подручја, границу представља општина Бајина Башта.  

 По површини територије, броју становника и насеља, општина Љубовија се сврстава у 

мање општине у Србији. Обухвата 0,64% територије, у њој живи 0,32% становништва.  

 Према попису из 2011. године примећује се драстичан пад броја становника у односу на 

попис из 2002. године када је општина Љубовија бројала 17052 становника.  

            Просечна старост становника општине Љубовија је 43 године. Број малолетних лица на 

територији општине Љубовија је 2392 док је број деце основношколског узраста 1113. Према 

попису из 2015.године број ученика основношколског узраста се значајно смањио у односу на 

попис из 2011.године и сада износи 938. 

 Општина Љубовија има солидан положај када је у питању саобраћај који се првенствено 

ослања на најпогоднији правац, а то је комуникација долином реке Дрине (север-југ), којим се ово 

подручје укључује у друмске и друге комуникационе системе. Главну путну мрежу чине: 

магистрални пут М-19 север-југ, деоница Мали Зворник- Љубовија-Бајина Башта који се укључује 

у шире магистралне саобраћајнице;  

магистрани пут М-127, такође правац север, везује магистрални пут М-19 преко Грачанице и 

Крупња са магистралним путем Лозница - ваљево- Лазаревац; 

регионални пут Р-113, источни правац, Љубовија- Пецка- Причевић. Овај пут полази од 

магистралног пута М-14 Лозница- ваљево-Лазаревац и укључује се на магистралну саобраћајницу 

М-19. 

 Подручје општине Љубовија је повезано са Републиком Српском, мостом на реци Дрини.    

 Напомињемо  да су у октобру 2015. године започети радови на изградњи новог моста који 

спаја општину Љубовија са Републиком Српском. 

 

Спортови у општини Љубовија  

       У општини Љубовија тренутно постоји 16 спортских клубова у оквиру 6 грана спорта. 

Најбројнији су фудбалски клубови којих има 10, затим следи кошарка са два клуба док карате, 

шах, рафтинг и планинарство дају по један клуб. Сви ови клубови припадају области квалитетног 

спорта без израженијих националних спортских достигнућа.  
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Табела 1. Спортови у општини Љубовија  

Р.Б. ГРАНА СПОРТА 
БРОЈ          

КЛУБОВА 

 1.  ФУДБАЛ 10 

 2.  КОШАРКА 2 

 3.  КАРАТЕ 1 

 4.  ШАХ 1 

 5.  РАФТИНГ 1 

 6.  ПЛАНИНАРСТВО 1 

 

       Кровну институцију спорта на територији општине представља Спортски савез општине 

Љубовија који је основан 11.03.2013.године. Пре оснивања спортског савеза постојала је Установа 

за физичку културу ,, Дрина” која је била надлежна за питања у области спорта. Спортски савез 

општине Љубовија представља једног од главних носилаца развоја спорта у општини Љубовија. 

Приликом организације спортских такмичења главни је партнер спортским клубовима или је сам 

носилац организације истих са циљем промоције и развоја спорта у нашој општини. Спортски 

савез општине Љубовија организатор је избора за најбоље спортисте општине Љубовија који је по 

први пут одржан у јануару 2015.године.  

       Поред спортског савеза општине Љубовија, једини грански савез на територији општине 

Љубовија је Општински фудбалски савез Љубовија. ОФС Љубовија основан је 1984.године и 

представља носиоца развоја фудбалског спорта. Чланице ОФС Љубовија поред 10 клубова су и 

Стручна струковна организација фудбалских судија и Стручна струковна организација 

фудбалских  тренера општине Љубовија. Под окриљем ОФС Љубовија одиграва се такмичење у 

општинској фудбалској лиги као и у Куп-у на територији оптине Љубовија. 

Табела 2. Спортски клубови и савези у општини Љубовија 

Р.Б. НАЗИВ СПОРТСКОГ КЛУБА/ ОРГАНИЗАЦИЈЕ ГРАНА СПОРТА 

1. Спортски савез општине Љубовија Све спортске гране 

2. Општински фудбалски савез Љубовија Фудбал 

3. Фудбалски клуб ,, Дрина " Фудбал 
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4. Фудбалски клуб ,, Чобанче" Фудбал 

5. Фудбалски клуб ,, Црнча" Фудбал 

6. Фудбалски клуб ,, Азбуковица" Фудбал 

7. Фудбалски клуб ,, Младост" Фудбал 

8. Фудбалски клуб ,, Лоњин" Фудбал 

9. Фудбалски клуб ,, Доња Љубовиђа" Фудбал 

10. Фудбалски клуб ,, Слога ДБ" Фудбал 

11. Фудбалски клуб ,, Грабовица" Фудбал 

12. Фудбалски клуб ,, Врхпоље" Фудбал 

13. Кошаркашки клуб ,, Љубовија" Кошарка 

14. Кошаркашки клуб ,, Младост" Кошарка 

15. Карате клуб ,, Дрина" Карате 

16. Шаховски клуб ,, Дрина" Шах 

17. Рафтинг клуб ,, Дринска регата" Рафтинг 

18. Планинарски клуб ,, Торничка Бобија" Планинарство 

 

График 1. Заступљеност спортских клубова према грани спорта 
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        Као што се може видети из приложеног на територији општине Љубовија егзистира само 6 

спортских грана које представљају 16 клубова међу којима је највише фудбалских. Упоредо са 

развојем спортске инфраструктуре потребно је развијати и остале гране спорта за које постоје 

услови.  

 

АНАЛИЗА СТАЊА СПОРТА У ОПШТИНИ ЉУБОВИЈА 

 

ЧЛАНСТВО У СПОРТСКИМ КЛУБОВИМА 

      За потребе израде Програма развоја спорта Спортски савез општине Љубовија 2015. године 

спровео је истраживање у којем су учествовали сви клубови са територије општине Љубовија. На 

тај начин добијени су подаци о броју спортиста, структури спортиста према полу, структури 

спортиста према узрасту, структура спортиста према грани спорта коју тренирају као и броју 

спортских стручњака који раде у спортским клубовима.  

       Резултати истраживања су показали да је у активним спортским клубовима на територији 

општине Љубовија евидентирано 648 спортиста(регистрованих и нерегистрованих). Структура 

чланова према полу показује да се 100 особа женског пола бави неким од спортова док је број 

мушкараца знатно већи 548.  Овај податак нам јасно показује да је женски спорт недовољно 

развијен и да би требало радити на покретању неке од од спортских грана која ће привући већи 

број особа женског пола да се баве спортом. 

График 2. Заступљеност спортиста према полу на територији општине Љубовија 
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Када је реч о структури спортиста према грани спорта којом се баве, истраживање је показало да 

се највећи број евидентираних бави фудбалом, њих 418, што је и логично с`обзиром да имамо 

највећи број регистрованих фудбалских клубова, затим следи кошарка са 90, карате са 59, рафтинг 

са 40, шах 21 док планинари имају 20 евидентираних спортиста.  

График 3. Структура спортиста према грани спорта којом се баве  

 

      Структура спортиста према старосним категоријама дала је неке занимљиве податке који могу 

указати на значајне проблеме везане за бављење спортом деце средњошколског узраста.   
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График 4. Структура спортиста према старосним категоријама 

 

       Као што се може видети на графикону, број деце до 18 година која се баве спортом износи 

306( 47,22 % свих евидентираних). Међутим на графикону се може видети да је број деце 

основношколског узраста која се баве спортом знатно већи(216) у односу на број деце 

средњешколског узраста(90) што нам говори да се значајно смањује број деце која се баве спортом 

на прелазу из основне у средњу школу. Један од разлога за то је и што значајан  број деце по 

завршетку основне школе школовање наставља у другим срединама. Међутим, један од проблема 

може бити и недостатак адекватних узрасних категорија које би ова узрасна популација попунила.  

 

АНКЕТА СПОРТСКОГ САВЕЗА ОПШТИНЕ ЉУБОВИЈА  

       Да би се добила јасна слика у погледу укључености ученика основношколског узраста у рад 

спортских клубова са територије општине Љубовија, Спортски савез општине Љубовија крајем 

2013. И почетком 2014.године  спровео је анкетно истраживање у свим основним школама које се 

налазе на територији наше општине. Циљну групу представљали су ученици основних школа од 

другог до осмог разреда. Том прилком анкетиран је 861 ученик. Кроз ово истраживање утврдили 

смо колико се ученика основношколског узраста бави спортом као и разлоге због којих се не баве 

спортом. Такође, овом анкетом добили смо и значајне информације везане за спорт којим би 

ученици волели да се баве а тренутно не постоји адекватан спортски клуб у нашој општини.  

       Резултати ове анкете показују да је тек сваки четврти ученик основних школа на територији 

наше општине укључен у неки од спортских клубова.. 

График 5. Број ученика ОШ укључених у рад спортских клубова(истраживање 2014.)  
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         Из ове анкете се може уочити да сваки трећи дечак тренира у неком од клубова. Када је реч о 

девојчицама које се баве спортом резултати су забрињавајући и говоре да се тек свака седма 

девојчица бави спортом.  

 

График 6. Укљученост ученика у спортске клубове према полу  

 

Посматрајући одвојено резултате које смо добили на основу анкета спроведених у 

основној школи у Љубовији и основним школама на терену уочили смо знатне разлике. Деца која 

школу похађају у Љубовији и чије је место становања у самом месту и ближој околини знатно 

више су укључена у спортске клубове. Подаци на терену су поражавајући и говоре да је од 389 

анкетираних ученика у рад спортских клубова укључено 26. Ови подаци нам говоре о недовољно 

развијеном спорту у сеоским срединама и потребама за развојем истог оснивањем спортских 

клубова или путем школских спортских секција. Када се на све ово надовежу резултати због којих 

се ученици не баве спортом, јасно је да отежавајући фактор за децу која живе и наставу похађају 
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ван Љубовије представља удаљеност места становања, односно недостатак адекватног превоза што 

нам говори у прилог претходној констатацији да спорт и спортску инфраструктуру треба више 

развијати у сеоским срединама него што је то до сада био случај. 

График 7. Упоредна анализа ОШ у Љубовији о основних школа на терену у погледу 

укључености у рад спортских клубова  

 

          Кроз ово истраживање сазнали смо и којим би то спортовима ученици волели да се баве а 

тренутно не постоји адекватни спортски клуб у којем би тренирали. Резултати указују на потребу 

да се у нашој општини формира одбојкашки клуб. Чак 265 ученика који се не баве спортом је 

изјавило да би волели да тренирају одбојку од којих већину представљају девојчице. На тај начин 

бисмо повећали број девојчица укључених у спортске клубове. У прилог оснивању одбојкашког 

клуба иде и чињеница да постоје адекватни услови у погледу инфраструктуре. Спортови којим би 

ученици волели да се баве а тренутно не постоји адекватна инфраструктура су тенис, ватерполо, 

пливање и рукомет.   

        Када упоредимо резултате истраживања из 2015.године и резултате анкете из 2014.године 

можемо видети да је број ученика основних школа укључених у рад спортских клубова незнатно 

већи 216 у односу на 2014.годину када их је било 213. Међутим, с`обзиром да 2014.године нису 

анкетирани ученици првог разреда основних школа, реална претпоставка је да се број деце која се 

бави спортом смањио.  

 

КАДРОВИ У СПОРТСКИМ КЛУБОВИМА  

           Закон о спорту Републике Србије дефинише  спортске стручњаке као лица која имају високо 

образовање у области спорта, односно физичке културе или су оспособљена за обављање 

одређених стручних послова у спорту. Високошколске установе су једине које могу школовати 

кадрове за одређена подручја из области спорта и издавати Законом предвиђене дипломе за 

завршени одређени степен образовања. Надлежни национални грански спортски савез у сарадњи 
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са високошколском установом издаје, обнавља и одузима  дозволу за рад спортским стручњацима 

у складу са овим Законом, правилима тог савеза и правилима надлежног међународног спортског 

савеза и води евиденцију издатих, обновљених односно одузетих дозвола за рад.  

           У оквиру истраживања који је Спортски савез општине Љубовија спровео 2015.године, 

утврђено је да у спортским клубовима на територији општине Љубовија ради 10 спортских 

тренера који поседују адекватну лиценцу као и 11 који су без лиценце. Овај податак нам довољно 

говори о недостатку едукованих кадрова у области спорта на територији наше општине што 

представља значајну препреку у процесу развоја спорта и учесника у систему спорта. Такође, 

проблем представља и недостатак различито профилисаних спортских тренера у различитим 

гранама спорта чиме би допринели покретању нових спортких клубова у нашој општини. Самим 

тим едукација кадрова у области спорта представља један од приоритета. 

 

ФИНАНСИРАЊЕ СПОРТА У ОПШТИНИ ЉУБОВИЈА  

        Уређење система финансирања спорта је једна од најважнијих ставки у Републичкој 

стратегији, јер је без финансирања немогуће обезбедити ни материјално техничке услове за развој 

спорта, али ни мотивисати ни задржати спортске раднике и саме спортисте у градовима и држави. 

Без значајног уређења на пољу финансирања свих области у спорту, не може бити  напретка ни у 

врхунском ни у аматерском и рекреативном спорту.  

        Финансирање спорта на територији општине Љубовија врши се у складу са одредбама Закона 

о спорту Републике Сербије и Правилнику о начину финансирања програма којима се остварују 

општи интереси у области спорта у општини Љубовија. Према анализи финансијског пословања 

може се утврдити да спортски клубови и организације у општини Љубовија егзистирају на основу 

дотација из општинског буџета који им представља главни и највећи извор прихода. Знатно мање 

приходе спортски клубови и организације остварују преко спонзорстава, донација, чланарина... 

        Средства која се издвајају из општинског буџета у највећој мери се користе за редовне 

трошкове такмичења као што су трошкови путовања, трошкови службених лица, котизације, 

хранарине, лекарски прегледи, гориво, одржавање терена, накнаде спортским стручњацима...  

        У 2015.години за програме у области спорта на Скупштина општине Љубовија је издвојила 

9.000.000,00 динара из буџета. 

 

СПОРТ У РУРАЛНИМ СРЕДИНАМА 

        Када је реч о спорту у руралним срединама општине Љубовија, подаци нам говоре о 

недовољној развијености истог. У околним месним заједницама постоји 7 фудбалских клубова од 

којих је 6 активно као и активна секција карате клуба ,, Дрина “ у Врхпољу. Ови фудбалски 

клубови такмиче се у општинској и међуопштинској лиги сениора. Ниједан од ових клубова у 
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свом саставу нема млађе селекције. Лоша слика спорта у руралним срединама последица је 

превасходно неразвијене спортске инфраструктуре. Општина Љубовија спада у ред општина са 

слабије развијеном спортском инфраструктуром нарочито у сеоским срединама. Наиме, ниједан од 

ових фудбалских клубова не располаже са тереном који је у употреби већ су своје утакмице 

приморани да одигравају у Љубовији. Као последицу оваквог стања спорта у руралним срединама 

имамо изузетно мали број младих из околних месних заједница који су укључени у рад спортских 

клубова.  

      Да би се спорт у руралним срединама развијао неопходно је да радимо на развоју спортске 

инфраструктуре како би млади имали основне предуслове да се баве спортом. 

        

СПОРТ И ТУРИЗАМ  

      Спорт и туризам су области које су комплементарне и међусобно повезане и као такве 

подстичу сарадњу од које настаје обострана добит. Они могу да допринесу промоцији и имиџу не 

само локалне заједнице већ и целокупном развоју и промоцији спортско рекреативних програма 

код шире популације.  

       Спорт као професионална, аматерска и рекреативна активност обухвата велики број оних који 

путују да би се такмичили. Спортски догађаји привлаче велики број гледалаца чиме постају и 

туристички атрактивни. Изузетно је важно подстицати и промовисати спортски туризам јер се на 

тај начин стимулишу инвестиције у инфраструктурне пројекте као што су стадиони, спортски 

комплекси, хотели, ресторани- приојекти од којих велику корист има локално становништво и 

посетиоци који долазе да их користе. На тај начин се остварује велики привредни раст, отварају се 

нова радна места.  

         Повезаност спорта и туризма у општини Љубовија огледа се кроз традиционалну спортско-

рекреативну туристичку манифестацију ,, Дринска регата” чији су организатори општина 

Љубовија, туристичка организација општине Љубовија и рафтинг клуб ,, Дринска регата”. У овој 

манифестацији лежи огроман потенцијал и шанса за за напредак на пољу спортског туризма јер 

привлачи велики број учесника и посетилаца. Број посетилаца у ,, Данима Дринске регате” 

премашује укупан број становника  општине Љубовија. Ову манифестацију прате и одређени 

спортски садржаји. Ова манифестација је јединствена по томе што представља најдужу регату у 

Србији са пловним путем од 40 километара.  

         Предуслов за развијање спортског туризма представља развијена спортска инфраструктура 

коју прате адекватни смештајни капацитети.   
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КОРАЦИ РАЗВОЈА И УНАПРЕЂЕЊА КВАЛИТЕТНОГ СПОРТА 

 

 

КВАЛИТЕТАН СПОРТ 

  

 

Обезбеђивање потребних 

материјално техничких услова 

клубовима за постизање 

квалитетних резултата 

 

 

Сарадња спортских клубова 

са школским спортом 

 

 

Едукација спортских 

стручњака различитих грана 

спорта 

 

 

Развој и одржавање спортске 

инфраструктуре 

 

ОПШТИ ЦИЉ: Унапређење услова за развој квалитетног спорта у општини Љубовија  

Посебни циљеви: 

1. Унапређење капацитета стручног рада у спортским клубовима и организацијама  

2. Развој система финансирања у квалитетном спорту у општини Љубовија  

3. Повећање броја регистрованих спортиста у спортским клубовима, нарочито ученика 

основне и средње школе  

4. Већи број регистрованих спортиста у руралним срединама  
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ШКОЛСКИ СПОРТ  

         Школски спорт има важну улогу у укључивању ученика у процес активног бављења спортом, 

али морају се имати у виду развојне потребе деце, и да је школски спорт пре свега прилика за 

развој здравих животних навика, па потом област селекције за будући ангажман у спорту.   

         Школски спорт треба да допринесе унапређењу јавног здравља, буде база за омасовљење и 

развој спорта у општини и главна спона између школа, спортских клубова и организација. 

Бављење школским спортом омогућава деци и младима да кроз такмичења различитог нивоа 

унапреде своје моторичке способности, социјалне вештине и самопоштовање.  

        Закон о спорту Републике Србије(2011) у члану 143. На следећи начин дефинише школски 

спорт: ,, Школски спорт у смислу овог Закона, обухвата организоване наставне и ваннаставне 

спортске активности у области школског физичког васпитања, укључујући и школска спортска 

такмичења, која се спроводе у оквиру школског система у складу са наставним планом и 

програмом, утврђеним у складу са Законом. 

       Европска Повеља о спорту( European Sports Charter;1992,2001) представља низ мера које за 

циљ имају да сваком појединцу омогуће да учествује у спорту и обезбеђивање могућности за све 

младе људе да имају наставу физичког васпитања и да стекну базичне спортске вештине. Члан 5. 

ове Повеље односи се на предузимање одговарајућих корака са циљем развоја физичке кондиције, 

стицања базичних спортских вештина и подстицања бављења спортом младих, посебно:  

- обезбеђујући да су програми и објекти за спорт, рекреацију и физичко васпитање 

доступни свим ученицима;  

- обезбеђујући обуку квалификованих наставника у овој области у свим школама;  

- обезбеђујући одговарајуће могућности за наставак бављења спортом након обавезног 

образовања;  

- подстичући развој одговарајућих веза између школа или других образовних установа, 

школских спортских клубова и локалних спортских клубова;  

- развијајући коришћење спортских објеката од стране школе и локалне заједнице;  

- подстичући климу мишљења где родитељи, наставници, тренери стимулишу младе 

људе да редовно физички вежбају; 

- обезбеђујући едукацију из спортске етике за ученике од основне школе па надаље. 

          Образовне установе на територији општине Љубовије чине Основна школа ,, Петар 

Враголић” са 5 подручних школа у оквиру којих се налазе истурена одељења и средња школа ,, 

Вук Караџић”. У оквиру Основне школе ,, Петар Враголић” тренутно функционише 10 спортских 

секција и то 5 одбојкашких, 3 кошаркашке и две фудбалске.  
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          Када је реч о школским спортским такмичењима у Основној школи поред међуодељенских 

такмичења у фудбалу и кошарци која се одржавају у оквиру ,, Недеље спорта” имамо                       

,, Азбуковачку школску спортску Олимпијаду ” која представља општинско такмичење у атлетици 

за ученике и ученице, одбојци за ученице и фудбалу за ученике. Најуспешнији ученици по избору 

наставника узимају учешће на окружним школским спортским такмичењима.  

         Укупан број ученика који учествује у раду школских спортских секција у Основној школи је 

179 од чега су 74 ученика и 105 ученица. Представљено табеларно по школама то изгледа овако:  

 Љубовија Узовница Д. Оровица Д. Љубовиђа Врхпоље Г. Трешњица 

 Ученици Ученице Ученици Ученице Ученици Ученице Ученици Ученице Ученици Ученице Ученици Ученице 

Фудбал 0 0 10 0 0 0 0 0 10 0 0 0 

Одбојка 0 15 0 12 0 11 0 9 0 12 0 0 

Кошарка 50 42 0 0 0 0 0 0 0 0 4 4 

Укупно 50 57 10 12 0 11 0 9 10 12 4 4 
Напомена :  Подаци  за  школу  у  Љубовији  су  представљени  свеукупно  од  1. до 8.  разреда, док  су  подаци  за  остале  

школе  приказани  од  5.  до  8.  разреда  јер  за  ниже  разреде  нама  података  о  одржавању  спортских  секција. 

          У оквиру Средње школе ,, Вук Караџић “ функционишу две спортске секције и то 

кошаркашка и одбојкашка. Ученички парламент Средње школе организује међуодељенска 

такмичења у кошарци, одбојци и фудбалу.  

           Општина Љубовија подржава школска спортска такмичења и као основни циљ види 

повећање броја секција и такмичења унутар и између секција где би ученици без обзира на 

предиспозиције за бављење спортом сви учествовали. Спортски савез општине Љубовија 

подржава рад школских спортских секција кроз набавку опреме и реквизита неопходних за рад.  

            Недовољно развијена школска спортска инфраструктура у подручним школама представља 

један од највећих проблема у развоју школског спорта. Када је реч о подручним школама једино 

Основна школа у Узовници има спортску салу која јој омогућава обављање наставе физичког 

васпитања у зимском периоду.  

             Поред наведених активности Спортски савез општине Љубовија и планинарски клуб 

,,Торничка Бобија” у сарадњи са основном школом ,,Петар Враголић” и средњом школом ,, Вук 

Караџић” организују ,, Ђачки планински маратон” који представља пешачку туру по брдовитим 

пределима наше општине. 
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КОРАЦИ РАЗВОЈА И УНАПРЕЂЕЊА ШКОЛСКОГ СПОРТА 

 

Повећање броја и квалитета 

секција кроз програме 

школског спорта 

 

Укључивање већег броја 

деце кроз програме 

школског спорта 

 

Већи број школских 

спортских такмичења 

 

Унапређење школског 

спорта у руралним 

срединама, предшколском 

спорту и са лицима са 

сметњама у развоју 

 

Побољшање школске 

спортске инфраструктуре, 

набавка реквизита и опреме 

 

Стручно усавршавање 

наставника 

 

Сарадња са портским 

клубовима и тренерима, 

рано препознавање талената 

и усмеравање ка спортским 

клубовима 
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ОПШТИ ЦИЉ: Унапређење школског спорта на територији општине Љубовија 

ПОСЕБНИ ЦИЉЕВИ:  

1. Побољшање материјално-техничких услова за развој школског спорта путем сарадње са 

надлежним Републичким министарствима;  

2. Креирање услова за веће учешће деце и младих у школском спорту;  

3. Подршка Општине Љубовија у реализацији  и унапређењу предшколског и школског 

спорта, посебно у руралним срединама;  

4. Неговање културе спортског понашања, фер плеја, сарадње и међусобне толеранције 

младих, учесника у систему школског спорта.  

 

СПОРТ ЗА СВЕ (РЕКРЕАТИВНИ СПОРТ)  

        Закон о спорту Републике Србије дефинише Спорт за све (рекреативни спорт) као област 

спорта која обухвата бављење спортским активностима ради одмора и рекреације, унапређивања 

здравља или унапређивања сопствених резултата, у свим сегментима популације.  

        Редовна физичка активност је основ за очување и унапређење здравља, а Спорт за све 

препознају као основно средство у реализацији тих циљева. Спорт за све као покрет цивилног 

друштва пружа могућност бављења спортом читавој популацији грађана и спроводи препоруке да 

се спортске активности реализују током целе године и то најмање два пута недељно. Спорт за све 

је средство у стварању јаке и радно способне нације( смањењем трошкова лечења, продужетком 

радног века, бољег и задовољнијег радника и грађанина).  

         Рекреативно бављење спортом, оно којим се баве статистике и оно које говори у прилог 

развијености свести једног друштва или оно које је у складу са стандардима и препорукама EU је 

оно рекреативно бављење спортом које се реализује: редовно(минимум једном недељно), по 

квалитетним програмима, под вођством стручних лица, на за то адекватним спортским објектима 

и уз адекватну лекарску контролу.  

        Стање једне нације у погледу спорта огледа се у томе колико та земља брине о сваком 

грађанину и стварању услова да се сви баве спортом. Недовољна физичка активност директно 

утиче на смањивање физичке  способности а тиме и на смањивање радне способности и 

способности за обављање свакодневних животних обавеза, али и способности за уживање у 

разноврсним активностима слободног времена. 

         Узимајући у обзир да је један од карактеристичних феномена човека модерног доба смањење 

обима дневних активности и недостатак адекватних физичких оптерећења које реализује у току 
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дана(недостатак кретања) требало би посебно обратити пажњу на промоцију и унапређење 

здравља које се реализује адекватним и континуиранимбављењем рекреацијом кроз 3 основна 

правца:  

 Самоиницијативно спортско-рекреативне активности-часови рекреације по слободном 

избору од стране учесника( јутарње вежбање, вежбање у стану, програми аеробног 

пешачења и трчања, вожња бицикла, различите игре и спортско рекреативне активности 

које се упражњавају самоиницијативно у кругу чланова породице, познаника, пријатеља...).  

 Усмерене или полуорганизоване спортско-рекреативне активности на које грађане упућују 

организације за спортску рекреацију и пружају им потребна стручно-методска упуства и 

савете како и где да вежбају.  

 Организоване спортско-рекреативне активности-часови рекреације које програмирају, 

организују и непосредно стручно воде организације и институције за спортску 

рекреацију(масовни облици рекреације).   

          Када је реч о рекреативном спорту на територији општине Љубовија најприсутније су 

самоиницијативне спортско-рекреативне  активности које ставноници упражњавају у слободном 

времену( аеробно пешачење и трчање, вожња бицикла, различите игре...).  

        Када је реч о организованим облицима спортске-рекреације имамо следеће манифестације:  

-,,Дринска регата” коју организују Општина Љубовија, Туристичка организација општине 

Љубовија и рафтинг клуб ,, Дринска регата”Љубовија; 

-Такмичење у малом фудбалу за радне организације са територије општине Љубовија које 

организују Спортски савез општине Љубовија у сарадњи са Општинским фудбалским савезом 

Љубовија;  

- ,,Мала гастро Олимпијада”, представљања такмичење у оквиру 5 дисциплина(бацање камена 

с`рамена, скок у даљ, надвлачење конопца, обарање руке и трка у џаковима) које организује 

Спортски савез општине Љубовија као пратећи садржај ,,Дринског гастро феста”;  

- Бициклијада коју организује Фонд за безбедност саобраћаја Љубовија;  

-Божићни турнир у малом фудбалу;  

-Спортско-рекреативни садржаји у ,, Данима Дринске регате”  

-,, Ђачки планински маратон “ представља пешачку туру у којој поред ученика учешће узимају и 

заинтересовани грађани општине, организатори су Спортски савез општине Љубовија и 

планинарски клуб ,, Торничка Бобија”.   

      Када је реч о манифестацијама спортско-рекреативног карактера, морамо напоменути да 

рафтинг клуб ,,Дринска регата” организује регату за особе са инвалидитетом.  
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      Недовољно развијена свест грађана о значају бављења спортско-рекреативним активностима 

представља један од највећих проблема. Поред тога, недостатак услова у погледу адекватне 

спортске инфраструктуре и одговарајућег броја спортско-рекреативних садржаја може такође 

утицати на то да се мањи број грађана бави рекреацијом.  

      Услови за бављење рекреативним активностима знатно ће се поправити изградњом трим стазе 

на стадиону ФК ,, Дрина “ у Љубовији чија је реализација у току. На тај начин створиће се услови 

за организацију нових спортско-рекреативних садржаја.  

 

КОРАЦИ РАЗВОЈА И УНАПРЕЂЕЊА СПОРТА ЗА СВЕ 

Већа ДОСТУПНОСТ  

спортско-рекреативних 

програма за све 

 

Повећање броја и квалитета 

програма који промовишу 

здрав начин живота 

 

Адаптација, изградња и 

одржавање објеката за 

рекреацију на отвореном 

 

Едукација већег броја 

стручњака у области 

рекреативног спорта 

 

Организација такмичења у 

области радничког спорта, 

организација сусрета и 

такмичења месних заједница 
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ОПШТИ ЦИЉ: Побољшање општег здравља локалне заједнице кроз повећан обухват 

бављења спортом становништва свих животних доба, посебно деце, младих, жена и особа са 

инвалидитетом.  

Посебни циљеви:  

1. Подстицање и јачање свести грађана о важности редовне физичке активности;  

2. Побољшање материјално-техничких услова за рекреацију у циљу доступности свим 

грађанима;  

3. Организација квалитетних програма рекреативних активности;  

4. Унапређење спорта за особе са инвалидитетом;  

 

СПОРТСКА ИНФРАСТРУКТУРА  

       Основни услов за спровођење спортских активности представља спортска инфраструктура за 

пратећом спортском опремом у зависности од гране спорта. Спортски објекти могу бити отворени 

и затворени и у односу на намену могу се користити за тренирање, рекреацију и сл.  

      Према класификацији спортски објекти  могу бити:   

 Школски спортски објекти( фискултурне сале и отворени спортски терени)  

 Спортски центри( комплекси затворених и отворених спортских терена)  

 Специјални спортски објекти( покривају потребе једног спорта)  

 Адаптирани простори за вежбање  

        Према постојећим подацима општина Љубовија у делу школских спортских објеката 

располаже са 20 отворених терена за мале спортове  од којих је 12 асфалтирано, 4 школске сале од 

који се само једна налази у подручним школама и то у Узовници. Када је реч о спортским 

центрима у оквиру спортског комплекса стадиона ФК ,, Дрина”  налазе се два фудбалска терена, 

мултифункционални терен за мале спортове и трим стаза која је у процесу изградње. Од спортских 

објеката који покривају потребе једног спорта имамо три фудбалска терена и то у Узовници, 

Врхпољу и Доњој Љубовиђи, међутим ниједан од наведених терена није у употреби и захтева 

значајна улагања .У оквиру адаптираних простора за вежбање имамо теретану на отвореном која 

се налази у склопу средњошколског центра ,, Вук Карaџић”.  

       На територији општине Љубовија не постоји Јавно предузеће које се бави одржавањем и 

управљањем спортским објектима. Управљање стадионом ФК ,, Дрина” који се налази у 

власништву општине Љубовија дато је истоименом клубу.  
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       Када је реч о стању спортских објеката на територији општине Љубовија ситуација је следећа:  

 Објекти који су у добром стању а спадају у област инфраструктуре општине Љубовија  

-Хала СШ ,, Вук Караџић” у Љубовији  

- Сала старе ОШ ,, Петар Враголић”  у Љубовији  

- Сала ОШ ,, Петар Враголић”  у Љубовији  

- Сала ОШ ,, Сава Вујановић Жућа” у Узовници  

- Мултифунционални терен за мале спортове на стадиону ФК ,,Дрина”  

- Терени за мале спортове ОШ ,, Петар Враголић” у Љубовији  

- Теретана на отвореном у склопу средњошколског центра ,, Вук Карaџић” у Љубовији 

- Терен за кошарку средњошколског центра ,, Вук Карaџић” у Љубовији  

- Трим стаза на стадиону ФК ,,Дрина”  

 Објекти који захтевају адаптацију и санацију  

 -Тениски терени средњошколског центра ,, Вук Карaџић” у Љубовији  

- Фудбалски терени у Узовници, Врхпољу и Доњој Љубовиђи 

- Травната подлога на фудбалским теренима стадиона ФК ,, Дрина”  

- Терени и вежбалишта код старе ОШ ,, Петар Враголић” (атлетска стаза, залетиште и јама              

за скок у даљ, бацалиште за бацање кугле, одбојкашки терен)  

- Терени за мале спортове у подручним школама(поред терена потребно је заменити 

оштећену и дотрајалу опрему и реквизите) 

 Објекти за чијом изградњом постоји значајна потреба  

-Школска сала у Врхпољу и Доњој Љубовиђи  

-Фудбалски терени у  месним заједницама   

-Мултифункционална спортска хала  

-Фудбалски терен са вештачком подлогом и свлачионице 

      Као што се може видети општина Љубовија нема довољно развијену спортску инфраструктуру. 

Нарочито се то односи на инфраструктуру у руралним срединама која готово да не постоји. То 

представља главни разлог због којег се мали број становника руралних средина бави спортом. Од 
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спортских клубова из руралних средина имамо само фудбалске који су због недостатка 

сопствениог терена приморани да играју утакмице на стадиону ФК ,, Дрина” у Љубовији. Због 

великог преоптерећења дошло је до оштећења на травнатим подлогама оба терена. Такође, 

службена зграда стадиона ФК ,, Дрина” својим капацитетима(бројем свлачионица) не задовољава 

основне потребе.  

      Када је реч о школској спортској инфраструктури и ту имамо највећи проблем у руралним 

срединама. Терени за мале спортове су оштећени, опрема је дотрајала и стара, постоји недостатак 

реквизита и основних средстава за рад. Највећи проблем представља недостатак школских сала 

које би омогућиле одржавање наставе физичког васпитања у зимском периоду. Од подручних 

школа једино Узовница има фискултурну салу док се настава у Доњој Љубовиђи и Врхпољу 

одржава у адаптираним учионицама које не задовољавају основне потребе.  

       О стању спортских објеката на територији општине Љубовија не постоји база података тако да 

је наведена анализа стања извршена на основу тренутне процене. 

ОПШТИ ЦИЉ: Побољшање инфраструктурних услова за квалитетно спровођење спортских 

активности који подразумевају обезбеђивање услова за одржавање, опремање, коришћење и 

изградњу спортских објеката у општини љубовија.  

ПОСЕБНИ ЦИЉЕВИ:  

1. Креирање јединствене базе података о постојећој спортској инфраструктури;  

2. Предлог конкретних мера и задатака за развој, опремање, одржавање и коришћење 

спортских објеката;  

3. Подизање капацитета спортске инфраструктуре у општини Љубовија, опремањем, 

реконструкцијом и одржавањем постојећих и изградњом нових спортских објеката;  

 

ПОВЕЗАНОСТ СА ДРУГИМ СТРАТЕШКИМ ДОКУМЕНТИМА  

 

Усклађеност са Републичком стратегијом развоја спорта  

       Програм развоја спорта општине Љубовија ослања се на Стратегију развоја спорта у 

Републици Србији за период 2014-2018.године.   

Такође, Програм развоја спорта усклађен је са важећим Законом о спорту Републике Србије.  

 

 



Програм развоја спорта општине Љубовија  2016.-2018. 

 

34 

 

МЕХАНИЗМИ СПРОВОЂЕЊА ПРОГРАМА РАЗВОЈА СПОРТА У ОПШТИНИ 

ЉУБОВИЈА  

        У циљу што ефикасније имплементације Програма развоја спорта оптине Љубовија за период 

2016-2018.године биће ангажовани сви институционални механизми. Организациону, управљачку 

и надзорну функцију фунцију вршиће локална самоуправа заједно са свим кључним актерима у 

имплементацији програма као што су Спортски савез општине Љубовија, Општински фудбалски 

савез Љубовија, спортски клубови и удружења, савет за Школски спорт, наставници физичког 

васпитања, односно сви актери који учествују у имплементацији акционих планова.  

      Значајан корак у праћењу имплементације програма јесте успостављање институционалног 

тела или одбора за праћење и анализу реализације програма у свим областима спорта са јасно 

одређеним показатељима.  

      Такође, изузетан значај у процесу имплементације програма имаће и локална средства 

информисања која ће на тај начин укључити ширу јавност путем електронских и штампаних 

медија чиме ће се допринети популаризацији спорта и промоцији здравих животних навика.   

 

У Љубовији, ___.___.2015.године  

Број:       

                                                                                                                Председник општине Љубовија  

                                                                                                                            Мићић Мирослав 
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АКЦИОНИ ПЛАН ЗА ОБЛАСТ КВАЛИТЕТНИ СПОРТ  

Општи циљ: Унапређење услова за развој квалитетног спорта у општини Љубовија 

ПОСЕБАН ЦИЉ: Унапређење капацитета стручног рада у спортским клубовима и организацијама 

АКТИВНОСТИ МЕРЕ/ЗАДАЦИ 
ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНА 
ИНСТИТУЦИЈА И 

ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ          
АКТИВНОСТИ 

РЕСУРСИ 

Развијање система  
подршке 
спортским 
стручњацима и 
спортским 
радницима у 
квалитетном 
спорту 

Креирање 
јединствене 
евиденције 
спортских 
стручњака и 
спортских 
радника 

Извештај спортских 
клубова и организација 
о ангажованим 
спортским стручњацима 

Спортски савез, 
спортски 
клубови и 
организације 

2016 Људски, 
материјални 
нису потребни 

Стручно 
усавршавање 
спортских 
стручњака и 
спортских 
радника у 
систему спорта 

Већи број спортских 
стручњака са лиценцом, 
едукованији спортски 
радници,   

Локална 
самоуправа, 
спортски савез, 
спортски 
клубови и 
организације 

2016-2018 Буџет и остали 
извори 
финансирања 

Организација 
семинара, 
едукација и обука 

Записник о 
спроведеним 
семинарима, 
едукацијама, обукама,                         
евиденција учешћа 

Локална 
самоуправа, 
спортски савез, 
спортски 
клубови и 
организације 

2016-2018 Буџет и остали 
извори 
финансирања 
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ПОСЕБАН ЦИЉ:Развој система финансирања у квалитетном спорту у општини Љубовија 

АКТИВНОСТИ МЕРЕ/ЗАДАЦИ 
ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНА 
ИНСТИТУЦИЈА И 

ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ 
АКТИВНОСТИ 

РЕСУРСИ 

Унапређење 
система 
финансирања у 
квалитетном 
спорту у општини 
Љубовија 

Доношење 
правилника о 
категоризацији 
спортских 
клубова и 
организација са 
територије 
општине 
Љубовија 

Одлука о усвајању 
правилника 

Локална 
самоуправа 

2016 Људски 

Подизање 
капацитета 
спортских 
клубова и 
организација за 
планирање и 
управљање 
пројектима који 
ће омогућити 
аплицирање за 
средства од 
стране Републике, 
Невладиних 
организација, ЕУ 
фондова 

Број одобрених 
пројеката(извештај)број 
обука 

Локална 
самоуправа, 
спортски савез, 
спортски 
клубови и 
организације 

2016-2018 Буџет и остали 
извори 
финансирања,  
Људски 
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Унапређење 
спортско-
рекреативног 
туризма кроз 
сарадњу са 
туристичком 
организацијом 
општине 
Љубовија и 
другим 
носиоцима 
туризма 

Повећан број 
спортско- 
рекреативних 
манифестација 

Записник са 
резултатима одржаних 
манифестација 

Локална 
самоупра, 
туристичка 
организација, 
Спортски савез, 
клубови и 
спортске 
организације 

2016-2018 Буџет и остали 
извори 
финансирања,  
Људски 

Већи број 
долазака 
спортиста ван 
територије 
општине 
Љубовија( 
припреме и 
спортско-
рекреативни 
садржаји) 

Број гостију који су 
користили услуге 
смештаја (евиденција 
ноћења) 

Локална 
самоупра, 
туристичка 
организација, 
Спортски савез, 
клубови и 
спортске 
организације 

2016-2018 Буџет и остали 
извори 
финансирања,  
Људски 
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ПОСЕБАН ЦИЉ: Повећање броја спортиста у општини Љубовија 

АКТИВНОСТИ МЕРЕ/ЗАДАЦИ 
ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНА 
ИНСТИТУЦИЈА И 

ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ          
АКТИВНОСТИ 

РЕСУРСИ 

Повећање броја 
спортских 
клубова 
различитих 
спортских грана 
на територији 
општине 
Љубовија 

Оснивање и 
регистрација 
нових спортских 
клубова 

Решење о 
регистрацији(АПР) 

Локална 
самоуправа, 
Спортски савез 

2016-2018 Буџет,                        
Људски 

Успостављање 

боље сарадње 

између школе и 

спортских клубова 

и организација 

Презентација 
спортских 
клубова у 
школама  

Извештај о одржаној 
презентацији 

Школа, 
спортски 
клубови, 
Спортски савез 

2016-2018 Буџет,                        
Људски 

Повећање броја 

спортиста у 

руралним 

срединама 

Отварање 

спортских секција 

у руралним 

срединама уз 

обезбеђивање 

адекватног 

простора за рад 

Отворене спортске 

секције 

Локална 

самоуправа, 

Школа, 

спортски 

клубови 

2016-2018 Буџет и остали 

извори 

финансирања,  

људски 
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АКЦИОНИ ПЛАН ЗА ОБЛАСТ ШКОЛСКИ СПОРТ  

Општи циљ: Унапређење школског спорта на територији општине Љубовија  

ПОСЕБАН ЦИЉ: Побољшање материјално-техничких услова за развој школског спорта путем сарадње са 
надлежним  Републичким  министарствима 

АКТИВНОСТИ МЕРЕ/ЗАДАЦИ 
ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНА 
ИНСТИТУЦИЈА И 

ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ          
АКТИВНОСТИ 

РЕСУРСИ 

Учешће локалне 
самоуправе као 
партнера у 
пројектима 
изградње, санације 
и адаптације 
спортских објеката 
при школама 

Израда пројектне 
докуметације и 
узимање 
партнерског удела 
у пројектима којим 
се финансирају 
санација, 
адаптација и 
изградња 
затворених и 
отворених 
спортских објеката 
за потребе 
школског спорта и 
ваннаставних 
школских 
спортских 
активности 

Урађена пројектна 
документација, 
израђени 
финансијски 
планови, 
партнерско 
учешће  

Локална 
самоуправа, школа, 
Надлежна 
Републичка 
министарства 

2016-2018 Буџет  
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Учешће локалне 
самоуправе као 
партнера у 
пројектима 
опремања 
спортских објеката 
при школама 

Израда анализе 
стања 
опремљености 
школских 
спортских објеката 
у општини 
Љубовија 

Израђен план за 
опремање 
школских 
спортских 
објеката 
потребним 
справама и 
реквизитима   

Локална 
самоуправа, школа, 
Надлежна 
Републичка 
министарства 

2016-2018 Буџет  

 

ПОСЕБАН ЦИЉ: Креирање услова за веће учешће деце у школском спорту 

АКТИВНОСТИ МЕРЕ/ЗАДАЦИ 
ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНА 
ИНСТИТУЦИЈА И 

ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ          
АКТИВНОСТИ 

РЕСУРСИ 

Повећање броја 
спортских секција 
и других 
ваннаставних 
спортских и 
рекреативних 
активности у 
оквиру школског 
спорта 

Урадити анкетно 
истраживање о 
интересима и 
потребама деце у 
погледу врсте 
спортских 
активности којима 
би се хтели  бавити 
у школама                                                      

Извештај о 
интересовањима 
деце на основу 
спроведених 
активности                

Локална 
самоуправа, школа, 
Савез за школски 
спорт(актив 
професора 
физичког 
васпитања) 

2016-2018 Буџет,             
Људски 

Израда  програма 
на основу 
постојећих ресурса 
и резултата 
истраживања 

Креиран програм Локална 
самоуправа, школа, 
Савез за школски 
спорт(актив 
професора 
физичког 
васпитања) 

2016-2018 Буџет,             
Људски 
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Већа ангажованост 

наставника и 

професора у оквиру 

школског спорта     

Број ангажованих 

наставника и 

професора у 

програму школског 

спорта 

Школа 2016-2018 Буџет,             

Људски 

Организација већег 

броја школских 

такмичења на нивоу 

општине  

Већи број школских 

спортских 

такмичења 

Школа 2016-2018 Буџет,             

Људски 

Побољшање 

квалитета програма 

школског спорта 

Подстицање 

стручног 

усавршавања 

наставника и 

професора физичког 

васпитања и спорта 

Број наставника и 

професора који су 

присуствовали 

стручним трибинама 

и семинарима 

Локална самоуправа, 

школа(савез за 

школски спорт) 

2016-2018 Буџет,             

Људски 

Успостављање 

сарадње са 

спортским 

клубовима и 

организацијама при 

изради програма 

Број спортских 

клубова и 

организација  

укључених у 

програме 

Школа, спортски 

клубови и 

организације 

2016-2018 Буџет,             

Људски 

Израда система за 

рано препознавање 

спортских талената 

и њихово 

усмеравање у 

спортске клубове 

Направљен систем Школа, спортски 

клубови и 

организације 

2016-2018 Буџет,             

Људски 
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ПОСЕБАН ЦИЉ: Подршка општине Љубовија у реализацији и унапређењу предшколског и школског спорта , 
ппосебно у руралним срединама 

АКТИВНОСТИ МЕРЕ/ЗАДАЦИ 
ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНА 
ИНСТИТУЦИЈА И 

ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ          
АКТИВНОСТИ 

РЕСУРСИ 

Унапређење 
система подршке 
Локалне 
самоуправе у 
реализацији и 
унапређењу 
предшколског и 
школског спорта 
са нагласком 
развоја у 
руралним 
срединама 

Планирање 
програма 
предшколског и 
школског спорта 
са освртом на 
руралне средине 

Урађена Анализа 
стања и 
креаирани 
програми 

Локална 
самоуправа,школа(савез 
за школски спорт) 

2016-2018 Људски 

Адаптација и 
санација терена на 
отвореном, 
нарочито у 
руралним 
срединама 

Адаптирани и 
санирани терени  

Локална самоуправа, 
школа 

2016-2018 Буџет  

Активна подршка 
локалне 
самоуправе при 
организацији 
предшколских 
спортских 
активности 
(школица 
моторике) 

Организована 
школица 
моторике за 
предшколце 

Локална самоуправа, 
школа, предшколска 
установа 

2016-2018 Буџет  
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Организација 
централних 
општинских 
школских 
спортских 
такмичења у 
руралним 
срединама уз 
подршку локалне 
самоуправе 

Одржана 
школска 
спортска 
такмичења у 
руралним 
срединама 

Локална самоуправа, 
школа 

2016-2018 Буџет,             
Људски 

 

ПОСЕБАН ЦИЉ: Неговање културе спортског понашања, фер плеја, сарадње и међусобне толеранције младих, 
учесника у систему школског спорта 

АКТИВНОСТИ МЕРЕ/ЗАДАЦИ 
ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНА 
ИНСТИТУЦИЈА И 

ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ          
АКТИВНОСТИ 

РЕСУРСИ 

Унапређење 
културе 
спортског 
понашања, фер 
плеја, сарадње и 
међусобне 
толеранције код 
младих на 
спортским 
теренима и код 

Организација трибина и 
предавања у школама на 
тему правила спортског 
понашања, фер плеја у 
спорту 

Одржана 
предавања на 
тему 
спортског 
понашања и 
фер плеја у 
спорту 

Локална 
самоуправа,школа(савез 
за школски спорт), 
медији и различите 
организације које су 
активно укључене у 
промоцију ових 
вредности 

2016-2018 Буџет,            
Људски 
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њих Развијање школских 
политика и процедура 
које се експлицитно 
баве спортским 
понашањем и фер 
плејом, промовишући 
праве спортске 
вредности  

Усвојене 
школске 
политике и 
процедуре 

Локална самоуправа, 
школа 

2016-2018 Људски 

Подстицање 
пуноправног 
учествовања ученика са 
сметњама у 
развоју(инвалидитетом) 
у школском спорту, у 
различитим 
улогама(такмичари, 
судије, техничка лица) 

Број 
укључених 
ученика са 
сметњама у 
развоју у 
систему 
школског 
спорта 

Школа 2016-2018 Људски 
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 АКЦИОНИ ПЛАН ЗА ОБЛАСТ СПОРТ ЗА СВЕ(РЕКРЕАТИВНИ СПОРТ)  

 

Општи циљ: Побољшање општег здравља локалне заједнице кроз повећан обухват бављења спортом становништва 

свих животних доба, посебно деце, младих, жена и особа са инвалидитетом.  

ПОСЕБАН ЦИЉ: Подстицање и јачање свести грађана о важности редовне физичке активности 

АКТИВНОСТИ МЕРЕ/ЗАДАЦИ 
ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНА 
ИНСТИТУЦИЈА И 

ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ          
АКТИВНОСТИ 

РЕСУРСИ 

Медијска 
промоција и 
популаризација 
редовне физичке 
активности у 
функцији здравља 

Медијска кампања 
о потреби редовне 
физичке 
активности као 
вида здравог 
начина живота 

Израђен медиски 
план за промоцију 
физичке 
активности као 
здравог начина 
живота 

Локална 
самоуправа,Спортски 
савез, спортски 
клубови и 
организације, 
локални медији 

2016-2018 Буџет,            
Људски 

Укључивање 
Канцеларије за 
младе у 
активности 
промоције и 
организације 
рекреативних 
активности за 
младе 

Организована 
предавања на 
тему значаја 
редовног бављења 
физичким 
активностима 
младима са 
територије 
општине 
Љубовија 

Локална самоуправа, 
Канцеларија за 
младе 

2016-2018 Буџет,            
Људски 
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ПОСЕБАН ЦИЉ: Побољшање материјално-техничких услова за рекреацију у циљу доступности свим грађанима 

АКТИВНОСТИ МЕРЕ/ЗАДАЦИ 
ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНА 
ИНСТИТУЦИЈА И 

ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ          
АКТИВНОСТИ 

РЕСУРСИ 

Омогућавање веће 
доступности 
грађана за 
бављењем 
рекреативних 
активности 

Изградња, 
обележавање и 
одржавање стаза за 
шетњу, трим стазе 
и јавних 
вежбалишта на 
отвореном 

Број изграђених, 
адаптираних и 
опремљених 
опремљених 
објеката 

Локална 
самоуправа, 
Надлежна 
министарства 

2016-2018 Буџет,             
Људски 

Обезбеђивање 
затвореног 
простора за сталне 
спортско-
рекреативне 
програме 

Обезбеђена сала, 
простор(бесплатно) 
Обезбеђена 

просторија за шах 

клуб 

Локална 
самоуправа  

2016-2018 Буџет,            
Људски 

Опремање јавних 
вежбалишта 
справама и 
реквизитима 

Обезбеђена опрема 
и реквизити 

Локална 
самоуправа, 
Министарство 
омладине и спорта  

2016-2018 Буџет,  
Невладине 

организације,          
Људски 

Обезбедити буџет 
за организацију 
спортско-
рекреативних 
активности 

Усвојен буџет Локална 
самоуправа, 
Спортски савез, 
спортски клубови 

2016-2018 Буџет  
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ПОСЕБАН ЦИЉ: Организација квалитетних програма рекреативних активности 

АКТИВНОСТИ МЕРЕ/ЗАДАЦИ 
ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНА 
ИНСТИТУЦИЈА И 

ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ          
АКТИВНОСТИ 

РЕСУРСИ 

Организација 
спортско-
рекреативних 
програма који 
промовишу и 
унапређују 
здравље 

Организација 
спортско-
рекреативних 
активности у 
области радничког 
спорта 

Одржана 
такмичења у 
области радничког 
спорта 

Спортски савез, 
Општински 
фудбалски савез 

2016-2018 Буџет,              
Остали извори 
финансирања,  

Људски 

Организација 
спортско-
рекреативних 
програма за младе 

Организовани 
спортско-
рекреативни 
програми за младе 

Спортски савез, 
Спортски клубови и 
организације 

2016-2018 Буџет и остали 
извори 

финансирања          
Људски 

Организација 
спортско-
рекреативних 
програма у месним 
заједницама 

Одржана 
такмичења у у 
оквиру месних 
заједница 

Локална 
самоуправа, 
Спортски савез, 
Месне заједнице 

2016-2018 Буџет,            
Људски 
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Едукација 
стручњака у 
области рекреације 

Оспособљавање 
стручњака за 
спровођење 
програма 
рекреације 
организација 
семинара 

Број едукованих 
стручњака који су 
присуствовали 
семинарима 

Локална 
самоуправа, 
Спортски савез 

2016-2018 Људски,            
Буџет 

 

ПОСЕБАН ЦИЉ: Унапређење спорта за особе са инвалидитетом 

АКТИВНОСТИ МЕРЕ/ЗАДАЦИ 
ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНА 
ИНСТИТУЦИЈА И 

ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ          
АКТИВНОСТИ 

РЕСУРСИ 

Унапређење спорта 
за особе са 
инвалидитетом 

Организација 
спортско-
рекреативних 
активности за 
особе са 
инвалидитетом 

Одржане 
спортско- 
рекреативне 
активности за 
особе са 
инвалидитетом 

Локална 
самоуправа,Спортски 
савез, спортски 
клубови и 
организације 

2016-2018 Буџет,            
Људски 

Едукација 
спортских 
стручњака за рад 
са особама са 
инвалидитетом 

Број едукованих 
стручњака 

Локална самоуправа, 
Спортски савез и 
спортски клубови 

2016-2018 Буџет,            
Људски 
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АКЦИОНИ ПЛАН ЗА ОБЛАСТ: СПОРТСКА ИНФРАСТРУКТУРА 

Општи циљ: Побољшање инфраструктурних услова за квалитетно спровођење спортских активности који 

подразумевају обезбеђивање услова за одржавање, опремање, коришћење и изградњу спортских објеката у општини 

Љубовија. 

ПОСЕБАН ЦИЉ: Креирање јединствене базе података о постојећој спортској инфраструктури 

АКТИВНОСТИ МЕРЕ/ЗАДАЦИ 
ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНА 
ИНСТИТУЦИЈА И 

ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ          
АКТИВНОСТИ 

РЕСУРСИ 

Креирање 
јединствене базе 
података у којој ће 
бити наведена 
лична карта сваког 
спортског објекта 

Извршити попис 
спортских објеката 
и школских 
спортских терена 
као и њихове 
опремљености 

Урађен попис Локална 
самоуправа, 
Спортски савез и 
спортски клубови, 
школа, месне 
заједнице 

2016 Људски 

Формирање 
комисије за 
одређивање 
приоритета у 
погледу изградње, 
одржавања и 
опремања 
спортских објеката 

Одредити 
приоритете у 
погледу изградње, 
адаптације и 
санације спортских 
објеката 

Утврђени 
приоритети у 
форми одлуке 

Локална 
самоуправа, 
Спортски савез и 
спортски клубови 

2016            Људски 
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ПОСЕБАН ЦИЉ: Предлог конкретних мера и задатака за развој, опремање, одржавање и коришћење спортских 
објеката 

АКТИВНОСТИ МЕРЕ/ЗАДАЦИ 
ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНА 
ИНСТИТУЦИЈА И 

ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ          
АКТИВНОСТИ 

РЕСУРСИ 

Аплицирање на 
конкурсе које 
расписују 
надлежна 
Министарства и 
Невладине 
организације 

Израда пројектне 
документације 

Број 
припремљених 
пројеката 

Локална 
самоуправа, 
Спортски савез и 
спортски клубови и 
организације 

2016-2018 Буџет,                 
Људски 

Покретање 
медијске кампање 
о потребама и 
недостацима у 
погледу спортске 
инфраструктуре 

Направити 
медијски план који 
ће садржати 
презентације, 
фотографије и 
видео материјале о 
стању спортских 
објеката 

Направљен 
медијски план 

Локална 
самоуправа, 
Спортски савез и 
спортски клубови, 
локална средства 
информисања 

2016-2018   Буџет,            
Људски 
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ПОСЕБАН ЦИЉ: Подизање капацитета спортске инфраструктуре у општини Љубовија, опремањем 
реконструкцијом и одржавањем постојећих и изградњом нових спортских објеката 

АКТИВНОСТИ МЕРЕ/ЗАДАЦИ 
ИНДИКАТОРИ 
АКТИВНОСТИ 

ОДГОВОРНА 
ИНСТИТУЦИЈА И 

ПАРТНЕРИ 

РОКОВИ          
АКТИВНОСТИ 

РЕСУРСИ 

Изградња 
спортских објеката 
на територији 
општине Љубовија 

Фудбалски терен са 
вештачком подлогом 
и свлачионице,              
Фудбалски терени у 
месним заједницама, 
Изградња тениских 
терена,                           
Школска спортска 
сала у Доњој 
Љубовиђи и 
Врхпољу,                  
Мултифункционална 
спортска сала 

Број изграђених 
спортских 
објеката 

Локална 
самоуправа, 
Надлежна 
министарства и 
Невладине 
организације, 
приватни донатори 
и спонзори 

2016-2018 Буџет и остали 
извори 
финансирања 
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Адаптација и 

санација спортских 

објеката 

Адаптирати и 
санирати тениске 
терене код средње 
школе ,, Вук 
Караџић",                        
Санирати комплекс 
за атлетске 
дисциплине код 
старе ОШ ,, Петар 
Враголић", санирати 
школске терене на 
отвореном,        
санирати фудбалске 
терене на стадиону 
ФК ,, Дрина" 

Број извршених 
адаптација и 
санација на 
спортским 
теренима 

Локална 
самоуправа, 
Надлежна 
министарства и 
Невладине 
организације, 
приватни донатори 
и спонзори 

2016-2018 Буџет и остали 
извори 
финансирања,                       
Људски 

Опремање и 
одржавање 
спортских објеката 

Направити план 
одржавања и 
опремања спортских 
објеката 

Направљен план Локална 
самоуправа, 
Спортски савез, 
школа, клубови и 
организације 

2016-2018 Буџет,            

Људски 

 

  

 


